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2. TEXTOS EN IRAMITACION. 

2.4 Roposiciones no de Ley y Propuestas de Resolución 
del Pleno. 

2.4.1 Proposiciones no de Ley. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada el día 14 de noviembre de 1984, oida la Junta 
de Portavoces, en su sesibn celebrada el dla 2 1 de no- 
viembre de 1984, ha resuelto calificar desfavorable- 
mente la Proposicibn no de Ley formulada poi el Grupo 
Parlamentario de Alianza Popular, relativa al Proyecto 
de Ley de Bases de RBgimen Local. 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Camara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 21 de noviembre de 1984. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

2.5 Interpelaciones y Mociones. 

Sevilla, 21 de noviembre de 1984. 
El hesidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

2.5.1 Interpelaciones. PRESIDENCIA DEL 
PARlAMENTO DE ANDALUCIA 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada el día 2 1 de noviembre de 1984, ha acordado 
admitir a trámite el escrito presentado por don Felipe 
Alcaraz Masats y don Manuel Anguita Peragón, del 
Grupo Parlamentario Comunista, por el que solicitaban 
la retirada de la Interpelaci6n relativa a la reducción de 

horario de Telesur y ofros aspectos de TVE en Andalu- 
cía. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial de/ Parlamento de Andalucia. 

Sevilla. 21 de noviembre de 1984. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio O]eda 
ESCObiU. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada el día 21 de noviembre de 1984, ha acordado 
admitir a tr&nite el escrito presentado por don Manukl 
G6mez de la Torre y dos Diputados m8s del Grupo Par- 
lamentario Comunista, por el que solicitaban la retirada 
de la Interpelación núm. 34184, relativa al planeamien- 
to urbanístico del drea metropolitana de Sevilla en la 
preparacibn de la Expo-92. 

Da conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmara. se ordena su publicación en 
el Boletln Oficial del Parlamento de Andalucia. 

La Presidencia de la Cámara, de conformidad con 
las normas reguladoras de las interpelaciones,y pregun- 
tas con ruego de contestacibn oral ante el Pleno por la 
vía de urgencia, ha resuelto calificar desfavorablemente 
y no admitir a dicho trdmite la Interpelacibn formulada 
por don Felipe Alcaraz Masats y don Manuel Anguita 
Perag6n. del Grupo Parlamentario Comunista, relativa a 
la reducción del horario de Telesor y otros aspectos de 
TVE en Andalucía. 
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A tenor de lo establecido en el párrafo 2.’ del punto 
3. o de las citadas normas, la Mesa de la Cámara, en se- 
sión celebrada el día 21 de noviembre de 1984, ha 
acordado ratificar la resolución de la Presidencia del 
Parlamento. 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del 
Reglamentd de la Cámara, se ordena su publicacibn en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucia.’ 

Sevilla, 21 de noviembre de 1984. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Presidencia de la CBmara. de conformidad con 
las normas reguladoras de las interpelaciones y pregun- 
tas con ruego de contestación oral ante el Pleno por la 
vía de urgencia, ha resuelto calificar desfavorablemente 
y no admitir a dicho tramite la Interpelaci6n formulada 
por el Grupo Parlamentario Centrista, relativa al viaje a 

Israel. 

A tenor de lo establecido en el pdrrafo 2.’ del punto 
3.’ de las citadas normas, laMesa de.la.C&nara, en se- 
sión celebrada el día 21 de noviembre de 1984, ha 
acordado ratificar la resolucibn de la Presidencia del 
Parlamento. 

DB conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andatocía. 

Sevilla, 21 de novkmbre de 1984. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucla, en sesión ce- 
lebrada el día 2 1 de noviembre de 1984, ha resuelto 
calificar desfavorablemente y no admitir a trámite la In- 
terpelaci6n formulada por el Grupo Parlamentario de 
Alianza Popular, relativa a la utilizacibn parcialista de 
los servicios informativos de RTVE en Andalucia. 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 

el Boletín Oficial del Parlamento de Andaluc;a. 

Sevilla, 21 de noviembre de 1984. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

2.7 Preguntas. 

2.7.1 Preguntas orales ante el Pleno. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesibn ce- 
lebrada el día 21 de noviembre de 1984, ha admitido a 
tr&nite la Pregunta núm. 44104. formulada por don Jo- 
sé Jerbnimo Enrile de Cárdenas, del Grupo Parlamsnta- 
rio de Alianza Popular, sobre la investigación agraria. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmars, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 21 de noviembre de 1984. 
!Zl Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Don Jo& Jerbnimo Emile de Urdenas, Diputado 
del Grupo Parlamentario de Alianza Popular de Andalu- 
cla, con arreglo a lo previsto en el art. 153 y siguientes 
del Reglamento de la CBmara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta, con ruego de contesta- 
ci6n oral ante el Pleno, relativa a la investigaci6n agraria. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Por Resoluci6,n, de 24 de septiembre de 1984, de la 
Direccibn General de Investigaci6n y Extensibn Agraria 
se regula la participaci6n de distintas instituciones para 
la realizqcibn de un nProyecto Concreto de Erperimen- 
taci6nr cuyo plazo dB presentaci6n termina el 1 de no- 
viembre de 1984. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes 

PREGUNTAS 

1. ¿Podr(amos conocer cuhntas solicitudes se han 
presentado para la realización de proyectos de experi- 
n-tentaciõn? 

2. ~Qué materia se va a experimentar en cada pro- 
yecto? 

3. ~Qu6 entidades patrocinan cada una de las ex- 
periencias? 

Sevilla, 5 de ñoviembre de 1984. 
El Diputado del Grupo Parlamentarlo de Allanza Popular, 
Jo& Jerhimo Eda de G5rdenas. 
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PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesibn ce- 
lebrada el día 21 de noviembre de 1984, ha admitido a 
trhnite la Pregunta núm. 45184. con ruego de raspues- 
ta oral ante el Pleno, formulada por don Felipe Alcaraz 
Masats, del Grupo Parlamentario Comunista, sobre la 
visita a Israel del Presidente y varios miembros del Con- 
sejo de Gobierno. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmara, se ordena su publicación en 
el Bolerín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 21 de noviembre de 1984. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DEANDALUCIA 

Don Felipe Alcaraz Masats, Diputado del Grupo Par- 
lamentario Comunista, con arreglo a lo previsto en el 
art. 153 y siguientes del Reglamento de la CBmara. for- 
mula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta, con 
ruego de contestaci6n~oral ante el Pleno, relativa a la vi- 
sita a Israel del Presidente y varios miembros del Conse- 
j6 de Gobierno. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Entre los dlas seis y doce de noviembre, el hesiden- 
ta da la Junta de Andalucla, acompafiado del Consejero 
de Agricultura y Pesca y del Consejero de Economia, 
Planificación, Industria y Energía. así corno de dos jefes 
de gabinetes y algunos periodistas, en viaja institucio- 
nal estuwi en Israel, manteniendo contactos *n el pri- 
mer momento con diversos miembros de la Administra- 
cibn israell. 

Es evidente la falta de respeto de la Administraci6n 
israelí a las decisiones de las Naciones Unidas, en rela- 
ción al derecho del pueblo palestino a disponer de un Es- 
tado en su propio territorio y en relaci6n a la retirada is- 
raelí de los territorios ocupados. 

Parece racional pensar que los países Arabes hayan 
calificado al menos como inamistosa tal visita institu- 
cional y que, como repercusión previsible, puedan dabi- 
litarse las inversiones en Andalucla procedentes de ta- 
les paises. 

Precisamente la visita a Israel coincidió, al parecer 
casualmente, con los X Diálogos Interparlamentarios 
Euro-Arabes. Varios miembros de tales encuentros ex- 
presaron públicamente su opinión negativa. 

Los resultados del viaje. según lo hecho público por 
los medios de comunicacibn, muy posiblemente ,pudia- 
ran lograrse con unos contactos a otro nivel, sin necesi- 

dad de realizarse al más alto nivel de la Junta de Anda- 
lucia. ya que el Presidente «ostenta la suprema repre- 
sentación de la Comunidad Autónomau. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la si- 
guiente 

PREGUNTA 

¿CuBI fue la motivaci6n tan decisiva para efectuar el 
viaje institucional a Israel, así como sus logros y reper- 
cusiones? 

Sevilla, 19 de noviembre de 1984. 
El Portavoz del Grupo Parlamentario Comunista, Felipe Al- 
caraz Mas&. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMÉNTO DE ANDALLJCIA 

La Presidencia de la Camara, de conformidad con 
las normas reguladoras de las interpelaciones y pregun- 
tas con ruego da contestaci6n oral ante el Pleno por la 
tia de urgencia, ha resuelto calificar desfavorablemente 
y no admitir a dicho trdmite la Pregunta formulada por 
don Felipe Alcaraz Masats y don Antonio Romero Ruiz. 
del Grupo Parlamentario Comunista, sobre los trabaja- 
dores de la Industria Auxiliar Interior de la factoría, en 
Sevilla, de Asrilkros Espafioles, S.A. 

A tenor de lo establecido en el pdrrafo 2.O del punto 
3. ’ de las citadas normas, la Mesa de la Cámara, en se- 
sión celebrada el dia 21 de noviembre de 1984, ha 
acordado ratificar la resolucibn de la Presidencia del 
Parlamento. 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmara, se ordena su publicaciõn en 
el Boledn Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 21 de noviembw de 1984. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
E!awb.u. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Presidencia de la CBmara, de conformidad con 
las normas reguladoras de las interpelaciones y pregun- 
tas con ruego de contestación oral ante el Pleno por la 
vle de urgencia, ha resuelto calificar desfavorablemente 
y no admitir a dicho tramite la Pregunta formulada por 
don Manuel Gómez de la Torre y dos Diputados más del 
Grupo Parlamentario Comunista, sobre el planeamiento 
urbanístico del Brea metropolitana de Sevilla en la pre- 
paracidn de la Expo-92. 

A tenor de lo establecido en el parrafo 2.O del punto 
3.’ de las citadas normas, la Mesa de la Cámara, en se- 
si6n celebrada el dia 21 de noviembre de 1994, ha 



acordado ratificar la resolución de la Presidencia del 
Parlamento. 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara. se ordena su publicación en 
el Boleth Oficial del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 21 de noviembre de 1984 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
ESC0bâr. 

3. INFORMACION. 

3.1 Acuerdos, resoluciones y comunicados 
de los órganos de la Cámara. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada el dia 21 de noviembre de 1984, ha resuelto 
admitir a trámite el escrito presentado por los Sres. Por- 
tavoces de los Grupos Parlamentarios Centrista y Anda- 
Iucista en solicitud de la convocatoria de la Comisión de 
Educación y Cultura a los efectos de que comparezca 
ante la misma el Director General de Deportes de la 
Consejería de Cultura. 

De conformidad con lo previsto en el art. 85.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 21 de noviembre de 1984. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada el día 2 1 de noviembre de 1984, ha conocido el 
escrito presentado por la Secretaría General para las 
Relaciones con el Parlamento en el que se da cuenta 
que el Excmo. Sr. Consejero de Economía, Planifica- 
ción, Industria y Energía se encuentra en condiciones 
-en cumplimiento de la Proposición no de Ley núm. 
4184. aprobada por el Pleno de la CBmara, relativa al es- 
tudio de las consecuencias que pudieran derivarse de 
las actuaciones de la CompaAía Sevillana de Electrici- 
dad, S.A.- de prestar informe sobre dicha materia. 

A la vista de lo anterior, la Mesa de la Cámara ha re- 
suelto convocar, próximamente. la Comisión de Econo- 
mía, Industria y Energía. 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del 

Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 21 de noviembre de 1984. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión ce- 
lebrada el día 21 de noviembre de 1984, ha resuelto 
calificar desfavorablemente y no admitir a tramite la so- 
licitud formulada por el Grupo Parlamentario de Alianza 
Popular a fin de que fuese convocada la Comisión de 
Gobernación y Justicia para comparecer ante la misma 
el Excmo. Sr. Consejero de Gobernaci6n. el Ilmo. Sr. Di- 
rector General de Medios de Comunicación, el Presi- 
dente del Consejo Asesor de RTVE en Andalucfa, el Di- 
rector de dicho ente público y la persona responsable 
de los servicios informativos del mismo. 

De conformidad con lo previsto en el art. 85.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 21 de noviembre de 1984., 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
Escobar. 

3.6 RectIfIcaciones por error t~pogriifko y/o material. 

PRESIDENCIA DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

HabiBndose detectado la existencia de error mate- 
rial en la Ley de Declaración de las zonas húmedas del 
sur de Córdoba -26tIar. Amarga, Rincón, Tlscar, Los 
Jarales y El Conde- corno reservas integrales, procede 
su rectificación. 

En la página 2.725, art. 10, 1 .er p8rrafo. donde di- 
ce u...de terrenos situados en el interior del Paraje Natu- 
ral y de las Reservas Integrales, en la forma que regla- 
mentariamente se determinen.; debe decir w...de terre- 
nos situados tanto en el interior de las zonas bajo cuyos 
limites se encuentran cada una de las Reservas Iniegra- 
les, como en las zonas de protección exteriores, conti- 
nuas y perifkcas determinadas para las mismas, en la 
forma que reglamentariamente se determinen. 

De conformidad con lo establecido en el art. 65.1 
del Reglamento de la Camara. se ordena su pubAcaci6n 
en el Boletin Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 23 de’noviembre de 1984. 
El Presidente del Parlamento de Andalucía, Antonio Ojeda 
ESCOb¿W. 
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HOJA DE SUSCRIPCION 

Nombre ~., ~, ..~ ~~. ~, 

Domicilio ~, ~. ~, ~. 

Ciudad .TelMono ~. 

Dewo suscribirme al Boletfn Oficial del Parlamento de Andalucía. de acuerdo con las condicio- 

nes estipuladas, a partir del día de de 19 hasta el 31 

de diciembre de 19 

Con fecha de de 19 les envio por gtro postal. 0 talón nomi- 

nativo 0 o ingreso 0 la cantidad de ~. ~. ‘ketas. 

,.de .: .,........., ,., de 

Firmado 

Suscripctón: 
a) Servicio de Publicaciones del Parlamento de Andalucía. 

Almirante Lobo, 1. Edificio Cristina. Sevilla. 
Teléfonos: 954/ 22 08 50 - 22 08 52 _ 22 08 53 - 22 08 59. 
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CONDICIONES GENERALES 

1.. La susctipción es anual, por arios naturales. El período 
de susuipci6n termina el 31 de diciembre de cada Mo. 
Las altas producidas durante el afro en curso se conta- 
ran, a todos los efectos de cobro, a partir de la primera 
semana de cada trimestre natural. sea cual sea la fecha 
de suscripción dentro de aquel trimestre. 

2: El envfo de los ejemplares de suscripción comenzará 
cuando el interesado haya cumpllmentado debidamente 
la hoja y abonado el importe de dicha suscripci6n. 

3: El interesado que no renueve la s&ipción antes del 
vencimiento ser8 dado de baja. Tan pronto corno mues- 
t~e deseo de volver a recibir los ejemplares, rellene la cw 
rrespondiente hoja de suxripción y realice el ingreso, el 
interesado volver6 a redbir la información pertódica del 
Parlamento. 

4: La AdMnistrxi6n del Parlamento podra modificar en 
cualquier momento el precio de la suscripción. que ser& 
efectivo para todos los suscriptores dados de alta a patir 
de la primera renovación de la suscripción. 
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